
来年度機構改革により「こども未来部」創設

インターネットによる中継もスタートした所沢市議会の平成２０年第３回

定例会は、９月３日から２２日まで開催されました。 市長から提出された

議案のうち、「所沢市行政組織条例制定について」に対し、来年度から

新設されることになった「子ども支援部」の名称を「こども未来部」に変更

する修正案が民主党系をはじめとする３会派から提出され、賛成多数で

可決・承認されました。 「こども未来部」は、子どもに関する窓口を一元

化し、サービスをより的確かつ効率的に提供することを目指しています。
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議会での提案・要望が実現しています！

●平成２０年度所沢市一般会計補正予算
● タウンミーティングの開催

【主な市長提出議案の概要について】

● 平成２０年９月３０日発行 ● 編集／荻野泰男 ● 写真／萩庭桂太・所沢市議会事務局ほか ※無断転載等はご遠慮ください。
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○財政調整基金積立 （12億6967万1千円）

・・・19年度決算の確定による繰越金。これにより財政

調整基金の残高は約32億 6800万円となった。

○健康診断補助金（337万5千円）・・・75歳以上の方に

対し、人間ドックの受診料が補助されることになった。

○児童扶養手当（2954万3千円）・・・当初見込みより増。

●平成２０年度所沢市下水道特別会計補正予算

○荒川右岸流域下水道事業負担金追加（3976万4千円）

・・・財源は、市債の発行によるもの。

●合流改善小手指貯留施設築造工事請負契約締結

６社の一般競争入札により、西武建設（株）が契約金額

5億1544万5千円で落札した（落札率80.98％）。

● タウンミーティングの開催

昨年の１２月定例会において、当摩市長にタウンミー

ティングの開催を提案いたしましたが、９月２７日に

富岡公民館にて「第１回あったかタウンミーティング」が

行われました。今後は１１月に山口公民館、１２月には

新所沢公民館での開催が予定されております。

● コンビニ収納の拡大

本年３月定例会において、コンビニ収納の拡大を一般

質問で取り上げたところ、本年度の軽自動車税に続き、

来年度より、市民税・固定資産税・国民健康保険税の

コンビニでの納付が開始される予定となり、そのための

システム修正委託料（計1575万円）が今定例会におい

て提案された補正予算に計上されました。

今後もさまざまな提案を積極的に行ってまいります。

次回定例会は、１２月２日（火）からの予定です。
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【三ヶ島農協前交差点の早期整備を！】

荻野泰男 ・・・ 子育て中のお母さんから、授乳やおむつ換えを行うスペースの確保に

苦労されているという話を聞く。 地域における子育て支援策をさらに充実させるため、

低コストで実現できる施策の一つとして、板橋区や本庄市等ですでに取り組んでいる

ように、公共施設を中心に「赤ちゃんの駅」の設置を検討してみてはどうか？

黒田保健福祉部長 ・・・「赤ちゃんの駅」事業については、外出時の授乳等の心配を

やわらげるもので、乳幼児をもつ親が気軽に外出できる機会を創出する上で有意義な

取り組みと認識している。まずは公共施設における必要なスペースの確保等について

検討し、名称や表示についても先進自治体の事例等を参考に研究していきたい。

【子育て支援策のさらなる充実のため、「赤ちゃんの駅」設置を！】

荻野泰男・・・「景観条例」制定に向けての現在の進捗状況

および今後のスケジュールは？

中まちづくり計画部長・・・庁内の関係職員による検討会を

これまでに３回開催した。現在は景観に関する意見を市民

から募集しているところだが、今後はパブリックコメントに加え、

荻野泰男・・・交通渋滞が慢性化している県道所沢青梅線三ヶ

島農協前交差点の整備の進捗状況および今後の見通しは？

神田道路公園部長・・・埼玉県によると、すでに現況測量を実施

し、現在は交差点改良の設計に取り組んでいるところ。 今後は
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【景観条例制定に向けての進捗状況は？】

※ その他、人材育成、修学旅行業者の選定等について、市の見解を質しました。

国会見学会を開催しました！

専門的知識を有するアドバイザーからの助言等も受けながら

作業を進めていきたい。 当摩市長・・・マニフェストに掲げた

「２年以内」という期限に近づけられるよう努力していきたい。

１０月頃を目途に権利者を対象とした説明会を行う予定。 信号

処理や交差点の形状についても、交通管理者等と検討していき

たいとのこと。本市としても、地元のみなさまの協力を得ながら

交差点整備の早期完成に向けて、県に協力していきたい。

今となっては懐かしい感じがする（!?） 福田前首相による内閣改造が行われた

８月１日、堀之内地区にお住まいの市民の方々約4０名とともに国会見学会を

開催いたしました。暑い中をご参加くださった皆様、そして、ご協力いただいた

柴山昌彦代議士ならびに事務所のスタッフの方々に心より御礼申し上げます。


